Задачи для 8–го класса, II четверть

1.Перевести, используя связь систем счисления:

1.                           2.                          3.                      4

	3201,234(х16
DE2,A216( х8

1742,68( х2

905A,BE16( х4

7206,358( х16

1203,224(х16
	1203,58(х2
9BC,1216( х4

4625,638( х16

F0D3,B16( х8

2310,034( х16

9BC,2A16( х8
	12516( х2

3478( х2
102024( х2

A5E,716( х2

705,448( х2

4625,38( х2
	110010111002( х8
10101011012( х16

11100101111012( х4

1000011,101012( х16

101011101,0012( х4

111011111,1012( х8


2. Выполнить действия:

1.                              2.                              3.                     4.

	3456+2446
	6458-2748
	5056+2446
	10111112+1000112

	A3F16+72316
	E3916-A2716
	6BC16+7A916
	10101112+1110102

	10111002+110112
	1100,112-101,0112
	40205-12345
	11101012+1110112

	402,235+1234,335
	8402,569-1234,919
	61458-24748
	11001112-10101112

	11001,112+101,12
	1001,012-11,1012
	D3616-A8716
	101110012-11011112


3. Перевести

1.                              2.                            3.                              
	3201,235(х2
	7206,458( х9
	1011100011,11012( х9

	9BC,516( х5
	F0D316( х4
	1011100011,11012( х8

	1233,48( х4
	1742,128( х3
	10110100111,10012( х16

	DE2,А16( х7
	5316,668( х16
	1253,46( х2


4.Написать программы:

1. Вводится N натуральных чисел. Сколько среди них будет простых чисел?

2. Вводится N натуральных чисел. Напечатать числа с максимальной суммой делителей.

3. Вводится N натуральных чисел. Найти их наибольший общий делитель.

4. Вводится N натуральных чисел. Каждое отрицательное число заменить суммой его цифр.

5. Дано натуральное N, получить все натуральные числа меньшие N, которые будут взаимно-простыми с N.

6. Число называется совершенным, если оно равно сумме всех своих делителей, за исключением самого себя. Дано натуральное N, получить все совершенные числа, меньшие N.

7. Даны натуральные n и k. Вычислить y=1k+2k+…+nk.
Задачи для 8–го класса, II четверть

1.Перевести, используя связь систем счисления:

1.                           2.                          3.                      4

	3201,234(х16
DE2,A216( х8

1742,68( х2

905A,BE16( х4

7206,358( х16

1203,224(х16
	1203,58(х2
9BC,1216( х4

4625,638( х16

F0D3,B16( х8

2310,034( х16

9BC,2A16( х8
	12516( х2

3478( х2

102024( х2

A5E,716( х2

705,448( х2

4625,38( х2
	110010111002( х8
10101011012( х16

11100101111012( х4

1000011,101012( х16

101011101,0012( х4

111011111,1012( х8


2. Выполнить действия:

1.                              2.                              3.                     4.

	3456+2446
	6458-2748
	5056+2446
	10111112+1000112

	A3F16+72316
	E3916-A2716
	6BC16+7A916
	10101112+1110102

	10111002+110112
	1100,112-101,0112
	40205-12345
	11101012+1110112

	402,235+1234,335
	8402,569-1234,919
	61458-24748
	11001112-10101112

	11001,112+101,12
	1001,012-11,1012
	D3616-A8716
	101110012-11011112


3. Перевести

1.                              2.                            3.                              

	3201,235(х2
	7206,458( х9
	1011100011,11012( х9

	9BC,516( х5
	F0D316( х4
	1011100011,11012( х8

	1233,48( х4
	1742,128( х3
	10110100111,10012( х16

	DE2,А16( х7
	5316,668( х16
	1253,46( х2


4.Написать программы:

1. Вводится N натуральных чисел. Сколько среди них будет простых чисел?

2. Вводится N натуральных чисел. Напечатать числа с максимальной суммой делителей.

3. Вводится N натуральных чисел. Найти их наибольший общий делитель.

4. Вводится N натуральных чисел. Каждое отрицательное число заменить суммой его цифр.

5. Дано натуральное N, получить все натуральные числа меньшие N, которые будут взаимно-простыми с N.

6. Число называется совершенным, если оно равно сумме всех своих делителей, за исключением самого себя. Дано натуральное N, получить все совершенные числа, меньшие N.

7. Даны натуральные n и k. Вычислить y=1k+2k+…+nk.

